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1. zadatak

Dva rezervoara spaja cev sa zatvara~em koji je u po~etnom trenutku zatvoren. Zatvara~ se naglo 
otvara sa namerom da se nivoi u rezervoarima ujedna~e. Otvarawe zatvara~a nije potpuno iz razloga 
da bi se obezbedilo da nivo u rezervoaru "V" ne pre|e ravnote`ni polo`aj za vi{e od 0.5 m. 
Odrediti vrednost koeficijenta lokalnog gubitka energije ( ) na zatvara~u koji to obezbe|uje.xZ

2. zadatak

3
U pravougaonom kanalu {irine (b = 5 m) u ustaqenom te~ewu pri proticaju od (Q  = 20 m /s) dubina 0

ispred ustave iznosi 6 m. Na}i veli~inu otvora ustave (C  = 0.6, C  = 0.96) kao i dubine u presecima A V

na 200 m i 400 m uzvodno.

Otvor ustave se naglo pove}ava za 30 %. Odrediti vrednosti dubine uzvodno od ustave u trenutku kada 
u taj presek do|u karakteristike iz nazna~ena dva uzvodna preseka. Pokazati koliki je uticaj nagiba 
dna i trewa uzimawem u obzir tih ~lanova kao i wihovim zanemarewem.
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3. zadatak

Shematski je prikazano strujawe vode kroz troslojni filtar od reke do crpnog bazena. 
2

Karakteristike filtra su: povr{ina popre~nog preseka (A =10 m ), du`ine slojeva (L =L =L =2m) F 1 2 3
-3

i Darsijevi koeficijenti filtracije su (k  = 2 ́  10  m/s, k  = 0.5 ́  k , k  = 0.5 ́  k  ). Pumpa u crpnom 1 2 1 3 2

bazenu se ukqu~uje u trenutku kada je nivo u bazenu isti kao u reci, a iskqu~uje se kada denivelacija 
pre|e2m. Proticaj kroz pumpu je konstantan i iznosi (Q = 4 l/s).

Sra~unati proticaje kroz filtarski sloj po~ev{i od trenutka ukqu~ewa pumpe pa sve do wenog 

ga{ewa. Prora~un sprovesti sa vremenskim korakom od (Dt = 10 min).

A

B

10.0

2.0

200 m

D=0.6 m

l=0.03x = 0.5ul

xZ

x = 1izl

2A = 10 m

2A = 6 m

H  = 6.0U

200 m 200 m

10.0

2 m

4 l/s

reka
5.0

2
A =10 mF

2A =4 mB

2 m 2 m

k1 k2 k3

PB

2 m
pumpa: start

pumpa: stop


	Page 1

